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NOME COMPLETO MATRICULA TURMA

Confiabilidade

Objetivo: Desenvolver no aluno a capacidade de identificar problemas de Confiabilidade de maquinas
no Controle e Planejamento da Producao.

1 Calcule a confiabilidade do sistema misto.

M i M1 R1 0,99
4 M3 |— M2 R2 0,99

M2 M5 M3 R3 0,80
M4 R4 0,99

M5 R5 0,99

2 Calcule a confiabilidade do sistema misto.

M1 R1 0,98
M2 R2 0,98
M3 R3 0,98
M4 R4 0,40
M5 R5 0,98
M6 R6 0,98

3 Calcule a confiabilidade do sistema misto.
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Elaboracéo: Professor Engenheiro Edgard Gongalves Cardoso Data: 27/04/2019

edgard.cardoso@sp.senai.br — www.professoredgard.com



mailto:edgard.cardoso@sp.senai.br
http://www.professoredgard.com/

EMISSOR CODIGO PAGINA

Escola: SENAI “"ALMIRANTE TAMANDARE” — CFP 1.20
- SAO BERNARDO DO CAMPO/SP PCP 2de 2

TiTULO VIGENCIA REVISAO

Exercicios de Fixagdo de Conceitos (EFC) Indeterminada 00

Curso Técnico de Mecénica — Planejamento e Controle da Producéo (PCP)
4 Uma linha de produ¢édo tem uma probabilidade de 2% de chances de produzir uma pe¢a com
defeito sabendo que esta linha é alimentada por duas linhas que possuem 5% de chance de
produzir pecas defeituosas calcule a confiabilidade do sistema.

M1

ws |- M1 R1 5%

M2 R2 5%
L M3 R3 2%

5 Sabendo que uma maquina em uma linha de producédo produz 1% de suas pecas com defeito e
gue outras duas esteiras que levam pegas para mais duas maquinas que produzem 2% de suas
pecas com defeito calcule a confiabilidade do sistema sabendo que as duas maquinas
alimentadas pelas esteiras funcionam apenas durante a semana e a maquina que alimenta a
esteira funciona todos os dias da semana. Desenhe o diagrama.

M1 R1 1%
M2 R2 2%
M3 R3 2%

6 Calcule a confiabilidade do sistema misto abaixo:
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M1 R1 0,94
M2 R2 0,86
M3 R3 0,74
M4 R4 0,82
M5 R5 0,64
M6 R6 0,68
M7 R7 0,87
M8 R8 0,90
M9 R9 0,92
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